



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
CENTRO DE SELEÇÃO**

ATUALIZADO EM 19 DE MAIO DE 2017

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2017 – DE 19 DE MAIO DE 2017

O Diretor e a Coordenadora de Graduação da Universidade Federal de Goiás (UFG), Regional Jataí no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 4, Seleção e Resultado, subitem 4.4.1, **ONDE SE LÊ:** A divulgação dos selecionados estará disponível nos sites dos cursos 7:30h do dia 25/05/2017. **LEIA-SE:** A divulgação dos selecionados estará disponível nos sites dos cursos dia **23/05/2017 às 22:00h.**